



皇悅國際酒店集團與香港耀能協會攜手 啓動「藝術童關心」慈善企劃

只要肯嘗試，每個人都有發揮自己才能的機會。由皇悅國際酒店集團全力策動、與香港耀能協會(前「香港痲痺協會」)合辦的「藝術童關心」慈善企劃，於 2009 年 6 月 1 日 國際兒童節假全新開幕的銅鑼灣皇悅酒店正式啓動。活動上展出了由一群 3-17 歲有特殊需要的兒童及青少年所繪製的二十多幅畫作，讓社會人士更理解他們的能力及藝術天份。

「藝術童關心」是皇悅國際酒店集團精心構思、別具意義而且創新的企業社會責任項目，邀請了香港耀能協會作為是個慈善項目的合作伙伴，旨在透過此活動向本地有特殊需要的兒童及青少年提供教育及康復上的支援。活動的目標，主要是希望向有經濟困難的弱勢社群兒童提供協助，讓他們有更多發展潛能的機會；透過藝術及繪畫，提供合適的渠道及平台表達他們的情感及發揮其藝術才能。最重要的是，皇悅國際酒店集團作為負責任的企業公民，希望能夠積極回饋社會，為現今的兒童及青少年建立良好的成長空間。

「藝術童關心」慈善企劃於今年 3 月邀請了香港耀能協會的年幼及青年學員作畫，以跟生活息息相關的主題進行創作。整個「藝術童關心」慈善企劃共收集了三百多幅畫作，由皇悅國際酒店集團提供整個活動項目的經費，支援創立及執行等工作，直接捐贈香港耀能協會的款項愈港幣\$120,000。成功入圍的 276 幅畫作會於最近全新開幕的銅鑼灣皇悅酒店的客房內展出。酒店的住客及顧客可捐款選購心儀的畫作，每幅畫作(連畫框)只需 HK\$500；80%捐款收益將捐予香港耀能協會，用於兒童及青少年的未來發展項目。

泛海酒店集團有限公司(擁有及管理皇悅國際酒店集團)執行董事及集團財務總監吳維群先生於啓動儀式上致辭時稱：「皇悅國際酒店集團相信兒童是我們的將來，我們創建了「藝術童關心」，首次以繪畫為主題的慈善活動，透過與香港耀能協會的合作，希望藉此項活動，向本地有特殊需要的兒童及青少年提供教育及康復上的支援。日後，我們希望將「藝術童關心」發展成為多元化藝術的慈善項目，讓更多有需要的兒童及青少年運用創意、透過不同的藝術去表達自己、發揮潛能。」在啓動儀式上，吳維群先生亦將一張港幣十二萬元的善款支票頒贈予香港耀能協會。



The Empire Hotels and Resorts | Corporate office: Empire Hotel Kowloon • Tsim Sha Tsui, 62 Kimberley Road, Tsim Sha Tsui, Kowloon, Hong Kong
皇悅國際酒店集團 | 集團辦公室：尖沙咀皇悅酒店 • 香港九龍尖沙咀金巴利道 62 號
Tel +852 3692 2222 | Fax +852 3692 2200 | Email info@empirehotelsandresorts.com | Website www.empirehotelsandresorts.com
Empire Hotels in Hong Kong: Wan Chai • Tsim Sha Tsui • Causeway Bay | Canada: Vancouver



SAHK (formerly known as "The Spastics Association of Hong Kong") | 17/F, 21 Pak Fuk Road, North Point, Hong Kong
香港耀能協會 (前“香港痲痺協會”) | 香港北角百福道 21 號 17 樓
Tel +852 2527 8978 | Fax +852 2866 3727 | Email ho@sahk1963.org.hk | Website www.sahk1963.org.hk

「藝術童關心畫作展覽暨啓動儀式」的活動上，出席主禮嘉賓更與現場的香港耀能協會學童聯手完成了一幅大型的畫作，象徵大家同心協力推動「藝術童關心」這項別具意義的慈善企劃正式展開，亦進一步讓公眾人士了解特殊需要青少年獨有的藝術天份及能力。另一位主禮嘉賓**勞工及福利局康復專員蕭偉強先生**在致辭中表示：「要達到傷健共融這個目標，社會各界，包括商界、康復界和整體社區的支持和參與是不可或缺的。『藝術童關心』這計劃正是商界和康復界共同合作，推展傷健共融的最佳典範。」蕭專員亦表示聯合國《殘疾人權利公約》已於去年八月在香港實施，條文中包括殘疾人士有權在和其他人平等的基礎上參與文化藝術生活，並且發展他們的藝術潛能。這個計劃不單能推廣公約的精神，透過把有關藝術作品與訪港的旅客分享，亦可協助向國際顯示香港對構建一個無障礙、共融、平等的社會的承諾和努力。」

香港耀能協會副主席梁乃江教授在致辭中表示：「社群裡有各式各樣的人，無論身體健全與否，都有天賦的潛能，得到適當的引導，憑著自身的努力，就能夠發揮出來，從而建立自信，融入社會。本著這個信念，香港耀能協會近年積極發展藝術培訓，在過去數年舉辦了一連串多采多姿的藝術發展及培育活動，鼓勵弱能人士作多元發展，綻放各方面的藝術才華。」梁教授更希望社會人士可以打開心窗放開成見，從畫作當中發現這群有特殊需要的小朋友及青少年的天賦才能，感受他們的純真情感。」

皇悅國際酒店集團與香港同步成長超過 10 年，一向致力為香港及國內社會及社群環境作出貢獻。集團承諾繼續承擔一些迫切及重要的社會使命，務求為最有需要的社群獲得一個理想的生活、學習及成長環境作出貢獻。

如欲觀賞整個「藝術童關心」畫集及挑選自己喜愛的作品，可瀏覽網站

www.empirehotelsandresorts.com/en/artofcaring1.aspx

關於皇悅國際酒店集團 www.empirehotelsandresorts.com

皇悅國際酒店集團由泛海集團有限公司擁有及管理，集團於香港聯合交易所上市(上市編號 292)。泛海酒店集團有限公司於香港擁有三家酒店 — 灣仔皇悅酒店、尖沙咀皇悅酒店及銅鑼灣皇悅酒店，另一家則於加拿大溫哥華。全部酒店皆鄰近商業會議中心及購物區，盡享便利優勢。香港的皇悅酒店附近交通網絡四通八達，鄰近香港鐵路網站、天星碼頭，及可輕易通往中國及珠江三角洲的海、陸、鐵路樞紐。酒店致力為住客提供無可比擬的便利及真正舒適的住宿享受。除酒店管理外，泛海集團同時於香港及中國從事旅行社及特許經營餐廳之業務。

關於香港耀能協會 www.sahk1963.org.hk

香港耀能協會，前稱香港痲痺協會，創立於 1963 年，現時的服務包括學前教育、特殊學校、就業、成人住宿及訓練、社區及家庭支援、專業及持續教育，共 51 個單位，每年為約 4,500 個家庭提供服務。我們相信，社群裡有各式各樣的人，身體殘障或有特殊學習需要的小朋友，也是上天給予我們美好的禮物。禮物的包裝也許不同，但如果願意打開心靈用心了解，就能發現內裡純真的情感。本會近年積極發展藝術培訓，讓他們運用無限創意表達顆顆真摯的心，亦希望能令更多人接納社群內不同的人。

- 完 -



The Empire Hotels and Resorts | Corporate office: Empire Hotel Kowloon • Tsim Sha Tsui, 62 Kimberley Road, Tsim Sha Tsui, Kowloon, Hong Kong
皇悅國際酒店集團 | 集團辦公室：尖沙咀皇悅酒店 • 香港九龍尖沙咀金巴利道 62 號
Tel +852 3692 2222 | Fax +852 3692 2200 | Email info@empirehotelsandresorts.com | Website www.empirehotelsandresorts.com
Empire Hotels in Hong Kong: Wan Chai • Tsim Sha Tsui • Causeway Bay | Canada: Vancouver



SAHK (formerly known as "The Spastics Association of Hong Kong") | 17/F, 21 Pak Fuk Road, North Point, Hong Kong
香港耀能協會 (前“香港痲痺協會”) | 香港北角百福道 21 號 17 樓
Tel +852 2527 8978 | Fax +852 2866 3727 | Email ho@sahk1963.org.hk | Website www.sahk1963.org.hk



皇悅國際酒店集團的代表 - 泛海酒店集團有限公司執行董事及集團財務總監吳維群先生(右)將是次「藝術童關心」籌得的十二萬元支票轉交予香港耀能協會副主席梁乃江教授 (BBS, JP)(左)，並由勞工及福利局康復專員蕭偉強先生(中)及三位活潑可愛的香港耀能協會兒童陪同接受領取。



(由左至右) 香港耀能協會副主席梁乃江教授 (BBS, JP)、勞工及福利局康復專員蕭偉強先生及泛海酒店集團有限公司執行董事及集團財務總監吳維群先生，三位主禮嘉賓一同展示其中一幅以「我愛香港」為主題的優秀畫作。



勞工及福利局康復專員蕭偉強先生於活動上致辭。



香港耀能協會的兒童學員正全神貫注地示範畫作。



合力完成畫作後，三位主禮嘉賓與三位小畫家一同於作品前留影。